

教师节：灾区帐篷学校开课

新华社云南彝良9月10日电（记者李怀岩 赵大春）9月10日，在罗炳辉将军纪念馆前的蓝色帐篷里，传来朗朗读书声。云南彝良地震后的第四天，这所帐篷学校开学了。

彝良县罗炳辉纪念馆广场救灾安置点最高的平台上，4个救灾帐篷搭建在一起，十几排学生正在认真地听老师讲课。

来自角奎镇中学的物理老师胡书捷告诉记者，10日9时30分左右，罗炳辉广场安置点帐篷学校正式开学。开学第一课是九年级语文课本的古文阅读《孟子》二章第一篇——《得道多助失道寡助》，第二讲是物理课，主要内容是讲解地震知识，让孩子们更全面地认识地震。

胡书捷说，4个救灾帐篷是受灾群众主动借给学校用的。上课前，老师们提前一个小时去布置课堂；放学后，老师们还要将帐篷挪回原位，供受灾群众住宿。他说：“学生的年龄、知识结构层次不同，从六年级到九年

级的学生都有。其次，刚刚经历过地震，学生们的心理状态不是很稳定，学生安全管理也存在很大困难，但帐篷学校会逐步完善各项工作。”

在距离角奎帐篷学校不远的地方，同样搭建着4个连在一起的帐篷，帐篷里，大约40个2岁至6岁的小朋友在老师的带领下唱儿歌。

由于天气炎热，来自彝良县幼儿园的义务教师邹素华和同事们累得满身大汗。邹素华说：“幼儿园今天在这里开设两个班，都是来自安置点2至6岁的小孩子。因为互相都不认识，心情不好，也不愿意动，对幼教来说是个非常大的考验。”

据昭通市教育部门介绍，10日，实验小学、民族中学、角奎中学、示范小学等帐篷学校开课。目前，当地正在研究灾区学校恢复上课方案，灾区学校也在继续排查安全隐患，达到条件的学校将陆续恢复上课。



灾区群众报平安电话免费打

9月9日，灾区群众在洛泽河镇街头给远方的亲友打电话报平安。

云南省彝良县地震重灾区洛泽河镇通讯线路基本抢修通后，当地电信部门在震区设置多路报平安免费电话供受灾群众使用。
新华社记者 陈海宁 摄



洛泽河镇生命线再次抢通

9月10日，当地群众从刚抢通的道路上跑过。

当日上午8时许，通往云南彝良县灾情最重的洛泽河镇的交通生命线再次因落石暂时中断，经3个多小时的奋力抢险，该路段于11时30分再次抢通。据悉，该通道自地震发生后曾多次中断，车辆经过时仍不断有落石掉下，十分危险。

新华社记者 欧东衢 摄

发改委紧急下达1亿元应急救灾资金

新华社北京9月10日电 国家发展和改革委员会10日宣布，为支持云南省昭通地震灾区应急救灾和恢复重建工作，发展改革委紧急下达中央预算内投资1亿

元，用于云南省昭通地震灾区供水、道路等生命线工程的应急抢修以及学校、医院等公共服务设施恢复重建工程。

假冒A形肉毒毒素、玻尿酸、注射用玻璃酸酶等通过网络流入市场 “三无”美容品卖往29省市

仅仅两年时间，通过网购，2000多万元的“三无”美容产品被销往全国，甚至卖到日本。使用这些假冒产品，可能会造成消费者面部溃烂甚至是毁容。操纵者究竟有怎样瞒天过海的“法术”？网络又是如何被用作制假、售假“中介平台”的？

举报信引出假货大案

今年年初，一封来自美国的举报信传到北京。美国艾尔建公司向中国国家食品药品监督管理局举报称，www.prettyforyou.cn网站涉嫌销售假冒他们公司的产品。

有关部门调查发现，这是一家号称“全国最大的美容产品销售网站”，在网络上大肆销售假冒的A型肉毒毒素、玻尿酸、注射用玻璃酸酶等美容用药品、器械，网站注册地位于广西桂林。

5月22日，桂林市警方一举抓获陈良等10名犯罪嫌疑人。

警方深入调查发现，这家公司所销售的药品、器械均未取得国家药监局的注册批准文号以及药监局的销售许可；经营中更无正规的进货渠道和销售发票；上游供应商也未向其提供过《药品经营许可证》、《医疗器械企业经营许可证》、供货商销售人员的委托书和身份证明以及进口药品检验报告和进口医疗器械注册证；从未取得涉案的相关正规生产厂家给予的销售授权。

A型肉毒毒素、玻尿酸、注射用玻璃酸酶等美容用药品、器械是广泛运用在美容方面的，使用假冒产品造成消费者面部溃烂甚至是毁容的事例屡见不鲜。早在2008年，国家食品药品监督管理局就联合公安

部、卫生部、国家工商总局等部门两次下发通知文件，规范A型肉毒毒素的生产和销售。

但是，这家公司在两年时间里，已经通过网站将2000多万元这类产品卖到全国29个省（区、市）100多个地市，甚至卖到了日本。

培训员工欺瞒客户

操纵这家公司的人叫陈良，28岁。2007年他建立了美容产品网站“www.prettyforyou.cn”，2010年7月开始专门销售美容整形产品。同年9月，他在桂林市工商局注册成立了“桂林市鸿怡科技有限公司”。

公司的上游供应商，都是陈良通过互联网找到的北京、山东、浙江、广东等地一些没有相关生产、销售美容整形药品、器械资质的单位和个人，他以明显低于市场价格的

价位，低价购进美容整形的药品、器械成品或半成品，经过简单包装后，再加价15%左右销售出去，获取不菲的利润。

据陈良交代，他担心员工经不起客户追问暴露公司秘密，给每个员工进行上岗培训，培训内容就是如何避重就轻、声东击西地欺瞒客户。

桂林市公安刑侦支队政委曾喜群说，犯罪嫌疑人充分利用了客户的心理，一是突出低价位；二是进行欺骗性宣传，使用假冒的著名品牌的包装和效果；三是利用使用者出于保护个人隐私的需要，同时利用美容机构丧失道德底线，追求利润的动机，加上良好售后退换服务，吸引了大量顾客。

（据新华社电）

10年蝶变行业领导者 美的冰箱被誉为最具成长力家电品牌

8月31日，由中国家用电器研究院主办的2012年中国家用电器创新奖颁奖典礼，在柏林国际消费电子展（IFA）拉开帷幕，来自中外的专家及代表悉数亮相。凭借广泛的市场影响力、良好的信誉度和较高的用户满意度、认知度，合肥美的荣事达电冰箱有限公司获得第八届“中国家用电器创新奖”的“2012年度最具成长力家电品牌”。

自2002年进入冰箱领域，美的

冰箱仅用10年时间即完成从“市场新军”到“行业领导者”的跨越。2011年，美的冰箱在2011年销量达到1041万台，同比增长17.2%，成为行业两大销量破千万级别的企业之一。

作为冰箱行业优势企业的美的，积极应对外界环境变化，适时推出凡帝罗意式三门系列、法式对开门系列等高端冰箱产品阵营，以完善的产品线、创新技术、卓越品质和完善的售后服务赢得了市场。目前，

美的冰箱拥有最专业的“冰箱压缩机-冰箱整体制造”产业链，综合年产能超过1200万台，中高端产品销售额比重已提至30%以上。在渠道网络方面，美的目前在全国设立近70个制冷产品销售有限公司，拥有70000个销售网点、12000个售后服务网点和15000家制冷专卖店，完成城乡市场“无缝隙”覆盖。

目前，美的已建立全球人才队伍，仅从韩国引进高端技术人才就

超过10人。产品通过美国UL安全认证、欧洲节能之星认证、TUV质量认证等多项国际权威认证，和伊莱克斯、惠尔浦等国际知名企业达成深度合作，为产品实现国际销售奠定良好基础。

2011年，美的冰箱事业部新申请各类专利1119件，同比增长427%；其中发明专利申请485件，国际专利申请42件，专利数量最能反映一个企业的技术实力。（徐如景）

四川发现1例鼠疫 患者已经死亡

新华社北京9月10日电（记者吕诺）记者10日从卫生部获悉，四川省甘孜藏族自治州一位牧民7日死于鼠疫。截至10日10时，当地无新增病例，相关密切接触者均无异常症状。目前，防控工作正依法、科学、规范、有序开展。

据四川省卫生厅通报，9月2日，四川省甘孜州理塘县村戈乡村民达某在放牧过程中发现一只死亡旱獭，回帐篷后与其他村民剥皮食用。9月4日，达某出现发热寒颤、全身酸痛、恶心呕吐、腹泻、右腋下肿大伴疼痛等症状，在家自服药物后未见好转。9月7日，达某到医院就诊，医务人员以“疑似鼠疫”立即报告当地疾控中心。当日19时许，患者出现呼吸急促、口唇发绀、四肢强直等症状，医务人员全力抢救无效，患者死亡。9日17时，省、州鼠疫专家从死者标本中检出鼠疫杆菌，根据临床表现、流行病学调查和实验室检测结果，国家和省、州专家组确认该起疫情为腺型继发性败血型鼠疫。

疫情发生后，省、州、县立即启动应急响应措施，第一时间组派负责人和专家赶赴现场开展疫情处置工作。一是成立鼠疫疫情现场应急处置指挥部，下设医疗救治、卫生防疫、实验室检测、流行病学调查、交通管制、后勤保障等6个工作小组；二是全力追踪密切接触者，实施医学观察，并进行预防性服药；三是根据传染病防治法、《四川省鼠疫控制应急预案》等的规定和专家意见，划定大小隔离圈，设置交通检查点；四是在专家指导下，按照有关规定对尸体进行处理，对相关场所和区域进行终末消毒等卫生学处理；五是广泛开展鼠疫防治宣传教育，切实落实“三报”、“三不”措施；六是加强发热病人排查和报告。

攀枝花肖家湾矿难 相关责任人 被采取强制措施 4名公职人员被停职

据新华社电 记者9月10日从攀枝花市公安局获悉，该市公安机关已对肖家湾煤矿“8·29”特别重大瓦斯爆炸事故中涉嫌重大责任事故的15人采取了强制措施。另外，中共攀枝花市委已启动问责机制，决定对4名公职人员停职。

记者获悉，攀枝花市公安局已对肖家湾煤矿“8·29”特别重大瓦斯爆炸事故中涉嫌重大责任事故的15人采取了强制措施，其中14人被刑事拘留，1人取保候审，目前案件正在进一步侦查处理中。

此外，中共攀枝花市委已启动问责机制，决定对该市西区分管安全生产工作副区长停职；责令西区分管安全生产工作副区长停职，对西区分管安全生产工作副局长停职；责令市国土资源局对西区分管安全生产工作副局长停职。

云贵高原发现 2.3亿年前“鳄远亲”

据新华社电 在距今2.3亿年前的三叠纪时期，如今的云贵高原还是一片汪洋大海，在海中的岛屿上生活着一种食肉的爬行动物。经过中国科学家一年来的研究，它逐渐向世人现出真容，并得名“富源滇东鳄”。不过，它虽然以“鳄”命名，但只是现代鳄的远房亲戚，不是直系祖先。